

▶ **Άποψη**

Ο λαϊκισμός δεν έχει ιδεολογία...

■ Είναι, πλέον, βέβαιο ότι η κυβέρνηση δεν χρειάζεται κανέναν τρίτο για να της κάνει αντιπολίτευση. Η τραγική εμφάνιση του Αργύρη Ντινόπουλου και η τοποθέτησή του σχετικά με τις απολύσεις στην τοπική αυτοδιοίκηση κάνουν περισσότερο κακό στην εθνική προσπάθεια από την «αντάρτικη» θέση της Ρένας Δούρου για το ίδιο θέμα. Πέραν του γεγονότος ότι είναι ουσιαστικά και πρακτικά ταυτόσημες. Οι λαϊκίστικες κορώνες του υφυπουργού Εσωτερικών ήρθαν να προστεθούν σε ένα μπαράζ λαϊκισμού που κορυφώθηκε μετά τον τελευταίο

■ ΣΕΛ. 2



Ο λαϊκισμός δεν έχει ιδεολογία...

• Συνέχεια από ΣΕΛ. 1



ανασχηματισμό, αν και ουδέποτε είχε σταματήσει εντελώς. Ο Ντινόπουλος, όπως και οι υπόλοιποι ιεροκήρυκες της «λαϊκής Δεξιάς», επιχειρούν με όρους ανάρτικου πόλεων. Χτυπούν και φεύγουν. Παραμένουν στην κυβέρνηση, ψηφίζουν νομοσχέδια, υλοποιούν αποφάσεις και ταυτόχρονα ασκούν κριτική «στο όνομα του λαού». Ενός λαού που με τη διπρόσωπη στάση τους κυριολεκτι-

κά λαιδορούν. Το έργο που καλείται να φέρει σε πέρας ο Κυριάκος Μητσοτάκης, αυτό του νοικοκυρέματος στο Δημόσιο, είναι πραγματικά τιτάνιο. Ταυτόχρονα, ο υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης εισπράττει μεγάλο πολιτικό κόστος, υλοποιώντας αποφάσεις που πάντως δεσμεύουν ολόκληρη την κυβέρνηση, αν όχι τη χώρα. Η υποστήριξή του με κάθε τρόπο δεν είναι απλώς

αναγκαία για να προχωρήσουν οι μεταρρυθμίσεις. Είναι ταυτόχρονα και μια τίμια στάση για τα στελέχη των κομμάτων που στηρίζουν την κυβέρνηση. Πρόκειται για μια κεντρική επιλογή που δεν μπορεί να παραβλέπει ή να αγνοεί κανείς. Όποιος, άλλωστε, διαφωνεί φεύγει. Τα αυτά, βεβαίως, ισχύουν και για τη νέα περιφερειάρχη Αττικής. Αν στόχος της είναι το κοινό καλό, δεν μπορεί

να υπερασπίζεται όσους πήραν τη θέση με «ρουσφέτι», αρνούμενη την αξιολόγηση. Πρόκειται για ψηφοθηρία του αισχίστου είδους, καθώς μοιράζει ελπίδες όχι απλώς σε όσους κινδυνεύουν να μαθευτεί το ένοχο μυστικό τους, αλλά και σε όσους άλλους φοβούνται ότι θα βρεθούν στην ίδια θέση. Ο ΣΥΡΙΖΑ τους κλείνει το μάτι, αφήνοντας να εννοηθεί ότι θα τύχουν της ίδιας προστασίας...